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AUTO-
MOBILIA

 LOTS 1 À 57
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AUTOMOBILIA
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LOT N° 1

1953, HUILES RENAULT 

DEUX TRÈS GRANDES PLAQUES 

SUR TÔLE PEINTE, L’UNE AVEC LE 

LETTRAGE « HUILES », L’AUTRE « 

RENAULT ». SIGNÉ EN BAS À DROITE 

« COURBET SYNEMAIL PARIS 53 »

HAUTEUR : 50 CM

LARGEUR : 200 CM L’UNE, 400 CM AU TOTAL
ÉTAT D’USAGE, OXYDATION, ONDULATIONS

600 / 1 000 €

LOT N° 2

HUILES RENAULT 

AFFICHE TARIF DES HUILES 

RENAULT, DATÉ DU 1ER FÉVRIER 

1957

DIMENSIONS : 26 X 39 CM

PLIURES, DÉCHIRURES

35 / 50 €

LOT N° 3

ESSO

DEUX PLAQUES ÉMAILLÉES 
MONSIEUR & MADAME GOUTTE

MONSIEUR : 80 X 32 CM

MADAME : 80 X 36 CM

600 / 1 000 €

LOT N° 4

DUNLOP 

PANNEAU BORD DE ROUTE 

ROND SUR SUPPORT, DOUBLE-

FACE

DIAMÈTRE : 75 CM

HAUTEUR : 155 CM

250 / 350 €

LOT N° 5

TOTAL 

PLAQUE EN TÔLE ÉMAILLÉE 

DOUBLE FACE SIGNÉE

« VITRACIER NEUHAUS »

DIMENSIONS : 66 X 88 CM

TRACES DE ROUILLE

TROUS

200 / 300 €
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AUTOMOBILIA

LOT N° 6

CASTROL 

PLAQUE ÉMAILLÉE

DIMENSIONS 120 X 80 CM

ÉTAT D’USAGE

600 / 800 €

LOT N° 7

RENAULT SPORT

ENSEIGNE LUMINEUSE, 

FONCTIONNE

DIMENSIONS : 80 CM X 75 CM

800 / 1 200 €

LOT N° 8

CASTROL

PANNEAU CASTROL DE TYPE 

PANNEAU LUMINEUX

DIMENSIONS : 96 X 96 CM

ÉTAT D’USAGE

200 / 300 €

LOT N° 9

PANNEAU LUMINEUX 

DE GARAGE « SERVICE PLUS » 

 

DOUBLE-FACE

DIMENSIONS : 138 X 70 CM

ACCIDENTS AU REVERS

100 / 200 €

LOT N° 10

VOLKSWAGEN 

 

ENSEIGNE LUMINEUSE DOUBLE-

FACE SUR FOND BLEU

DIAMÈTRE : 100 CM

EPAISSEUR : 23 CM

ÉTAT D’USAGE

500 / 800 €
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LOT N° 11

PUBLICITÉ PHARES CIBIÉ

 

RACING 1966

SUR PLEXIGLAS

DIMENSIONS : 61 X 44 CM

150 / 200 € 

LOT N° 12

ENGLEBERT

PRÉSENTOIR EN TÔLE

CIRCA 1920

150 / 300 € 

LOT N° 13

KLG

LOT DE SIX BOÎTES 

EN MÉTAL DE TROIS TAILLES 

DIFFÉRENTES

– DEUX AU FORMAT 19 X 12 CM 

– DEUX AU FORMAT 16 X 9 CM

– DEUX AU FORMAT 8 X 3 CM

ÉTAT D’USAGE

50 / 75 €

LOT N° 14

ESSO

LOT DE DEUX BIDONS 

DE 20 LITRES

L’UN HUILE DE VASELINE 

MAYOLINE, L’AUTRE ORNÉ 

DU LOGO ESSO

COMPLETS 

HAUTEUR 38 CM

50 / 75 €

LOT N° 15

TOTAL

FUT, VIDE

HAUTEUR 89 CM

50 / 100 €

LOT N° 16

ENI

FUT, VIDE

HAUTEUR 89 CM

50 / 100 €
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AUTOMOBILIA

LOT N° 17

AVIA

FANION LOGO AVIA, ROSE 

ET VERT

LONGUEUR 800 CM / ÉTAT D’USAGE

50 / 75 €

LOT N° 18

LOT DE BROCHURES 

COMMERCIALES SUR DIVERS 

MODELES ALFA 

GTV 6, ALFETTA, ALFASUD, ... 

EN ÉTAT NEUF

40 / 60 €

LOT N° 19

LOT DE BROCHURES 

COMMERCIALES SUR DIVERS 

MODELES ALFA ROMEO

75 INDY, TURBO AMERICA

ET ALFA ROMEO 90

EN ÉTAT D’USAGE

40 / 60 €

LOT N° 20

MG

LOT DE TROIS LIVRES

SUR LA MARQUE

– LES ARCHIVES DU 

COLLECTIONNEUR N°4 SUR MG 
« TC », « TD », « TF », « MGA», 

« TWIN CAM » (EN LANGUE 

FRANÇAISE), DE LA COLLECTION 

REVUE TECHNIQUE AUTOMOBILE, 

ÉDITÉ PAR ETAI, 1977 

– « THE MAGIC OF MG » (EN 

LANGUE ANGLAISE) DE MIKE 

ALLISON ÉDITÉ PAR DALTON 

WATSON, 1976 

– « ILLUSTRATED M.G. BUYER’S 

GUIDE », ÉDITÉ PAR RICHARD 

KNUDSON, 1983 

50 / 100 €

LOT N° 21

FERRARI

LOT DE TROIS LIVRES 

SUR LA MARQUE

– « FERRARI 250 GT 

COMPÉTITION » (EN LANGUE 

FRANÇAISE), DE JESS GEORGES 

POURRET, DANS LA COLLECTION 

« LA LÉGENDE FERRARI », ÉDITÉ 

PAR EPA, 2NDE ÉDITION 1977 

– « LES FERRARI DE ROUTE ET DE 

RÊVE » (EN LANGUE FRANÇAISE), 

DE ANTOINE PRUNET, DANS LA 

COLLECTION « LA LÉGENDE 

FERRARI », ÉDITÉ PAR EPA, 2NDE 

ÉDITION 1982

– « LES FABULEUSES FERRARI » 

(EN LANGUE FRANÇAISE), 

DE SERGE BELLU, ÉDITION 

DU CLUB FRANCE LOISIRS, ÉDITÉ 

PAR EPA, 1984

50 / 100 €
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LOT N° 22

BUGATTI

LOT DE TROIS LIVRES 

SUR LA MARQUE

– « BUGATTI LES PUR SANG 

DE MOLSHEIM » (EN LANGUE 

FRANÇAISE), DE PIERRE 

DUMONT, DANS LA COLLECTION 

– « PRESTIGE DE L’AUTOMOBILE », 

ÉDITÉ PAR EPA, 1975

– « LE PUR-SANG BUGATTI » (EN 

LANGUE ANGLAISE), ÉDITÉ PAR 

AUTOMOBILE QUARTERLY, 

2NDE ÉDITION 1971

– NOTICE DE CONDUITE

ET D’ENTRETIEN DU CHÂSSIS 

1500 TYPE 40 ET DU CHÂSSIS 

2 LITRES TYPE 38, 

REPRODUCTION 

CONTEMPORAINE DE L’ÉDITION 

DE 1929

50 / 100 €

LOT N° 23

RENAULT

LIVRE SUR LA MARQUE

« RENAULT L’EMPIRE DE 

BILLANCOURT » (EN LANGUE 

FRANÇAISE), DE JACQUES 

BORGÉ ET NICOLAS VIASNOFF, 

DANS LA COLLECTION

« PRESTIGE DE L’AUTOMOBILE 

», ÉDITÉ PAR EPA, 1977

20 / 40 €

LOT N° 24

PORSCHE 

LOT DE TROIS LIVRES

SUR LA MARQUE

– « PORSCHE 911 1963-2004 » 

(EN LANGUE FRANÇAISE), 

DE STEFANO PASINI, 

ÉDITÉ PAR AUTOMOBILIA, 

2003

– « PORSCHE» (EN LANGUE 

FRANÇAISE), DE CHRIS HARVEY, 

DANS LA COLLECTION « LES 

GRANDES MARQUES », 

ÉDITÉ PAR GRÜND, 

1983

– « PORSCHE 911 I-DE LA 901 

À LA 911 R » (EN LANGUE 

FRANÇAISE), DANS LA 

COLLECTION AUTOTEST, 

ÉDITÉ PAR EPA,

1983

50 / 100 €

LOT N° 25

BMW 

LIVRE SUR LA MARQUE 

– « BMW TWINS & SINGLES » 

(EN LANGUE ANGLAISE), 

DE ROY BACON, DANS 

LA COLLECTION OSPREY 

COLLECTOR’S LIBRARY, 

ÉDITÉ PAR OSPREY, 

1988 

20 / 30 €
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AUTOMOBILIA

LOT N° 26

GRÜND 

LOT DE TROIS LIVRES 

SUR L’AUTOMOBILE 

– « L’AUTO ET NOUS : 

UNE HISTOIRE COMMUNE »

(EN LANGUE FRANÇAISE), 

DE JONATHAN GLANCEY, 

ÉDITÉ PAR GRÜND, 2004 

– « LES BELLES VOITURES DES 

ORIGINES AUX ANNÉES 

QUARANTE » (EN LANGUE 

FRANÇAISE), DE ANDREW 

WHYTE, ÉDITÉ PAR GRÜND, 

1985

– « LES VOITURES ANNÉES 

TRENTE ET QUARANTE» 

(EN LANGUE FRANÇAISE), 

DE MICHAEL SEDGWICK, DANS  

LA COLLECTION « REGARDS », 

ÉDITÉ PAR GRÜND, 1990

50 / 100 €

LOT N° 27

JAGUAR 

LOT DE TROIS LIVRES

SUR LA MARQUE

– « GUIDE JAGUAR TOUS LES 

MODÈLES ANNÉE PAR ANNÉE » 

(EN LANGUE FRANÇAISE), 

DE BERNARD VIART, ÉDITÉ 

PAR EPA, 1990 

– « JAGUAR» (EN LANGUE 

FRANÇAISE), DE PAUL 

SKILLETER, DANS LA COLLECTION

«LES GRANDES MARQUES», 
ÉDITÉ PAR SOLAR, 1994

– « JAGUAR » (EN LANGUE 

FRANÇAISE), ÉDITÉ PAR ALBERT 

SOUSSAN, 1984

50 / 100 €

LOT N° 28

ENCYCLOPÉDIE AUTOMOBILE

 

DE 1885 À NOS JOURS, 

EDITIONS DE LA COURTILLE

75 / 100 €

LOT N° 29

RÉTROMOBILE 1993

AFFICHE ORIGINALE 

DE LA 18ÈME ÉDITION DE 

L’ÉVÈNEMENT ILLUSTRATION 

D’APRÈS UN DESSIN DE GÉO 

HAM

EXCELLENT ÉTAT 

50 / 100 €

LOT N° 30

RÉTROMOBILE 1989

AFFICHE ORIGINALE DE LA 

14ÈME ÉDITION DE L’ÉVÈNEMENT 

ILLUSTRATION D’APRÈS UN 

DESSIN DE CARLO DEMAN

EXCELLENT ÉTAT 

50 / 100 €
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LOT N° 31

FERRARRI 250 TR 

ET 275 P 

LOT DE DEUX AFFICHES 

ENCADRÉES 

DIMENSIONS : 44 X 50 CM 

PLIURES

50 / 100 €

LOT N° 32

RALLYE BOURGOGNE, 

CONCURRENT N°46 

SUR RENAULT 4CV

PLAQUE DE RALLYE EN TÔLE

CIRCA 1950 

100 / 150 €

LOT N° 33

RALLYE LOZÈRE (1973), 

CONCURRENT N°63 

PLAQUE DE RALLYE EN TÔLE 

75 / 100 €

LOT N° 34

1ER RALLYE 

DES 6 HEURES 

DE ST CLOUD (1953) 

CONCURRENT N°34 

PLAQUE DE RALLYE EN TÔLE 

75 / 100 €

LOT N° 35

RALLYE DE PRINTEMPS, 

CONCURRENT N°11

PLAQUE DE RALLYE EN TÔLE

75 / 100 €

LOT N° 36

RALLYE DES FORÊTS (CIRCA 

1950), CONCURRENT N°106

PLAQUE DE RALLYE EN BOIS

75 / 100 €

LOT N° 37

BADGE DE RALLYE 

DU 9ÈME TOUR DE FRANCE 

AUTOMOBILE  (1960), 

CONCURRENT N°138 SUR 

PORSCHE 356, ABANDON 

DIAMÈTRE 10 CM

200 / 300 €

LOT N° 38

BADGE DE RALLYE 

DU 10ÈME TOUR DE FRANCE 

AUTOMOBILE  (1961), 

CONCURRENT N°135 SUR 

PEUGEOT 404, 

ABANDON

DIAMÈTRE 8 CM

200 / 300 €
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AUTOMOBILIA

LOT N° 39

BADGE DU 21ÈME RALLYE 

AUTOMOBILE DE MONTE-CARLO 

DE 1951, CONCURRENT N°289 SUR 

PEUGEOT 203, 87ÈME AU GÉNÉRAL 

DIMENSIONS : 10 X 9 CM

200 / 300 €

LOT N° 40

BADGE DU 66ÈME RALLYE 

AUTOMOBILE DE MONTE-CARLO 1998 

DIMENSIONS : 14 X 9 CM

MONTÉ SUR SUPPORT BOIS 

100 / 150 €

LOT N° 41

LOT RALLYE LYON-CHARBONNIÈRES 

(2 BROCHES DE BOUTONNIÈRE 

ÉMAILLÉES AVEC BARRETTES POUR 

LES ANNÉES 1950, 1951, 1952, 

1953, 1955, 1955 + PLAQUE PEINTE 

« COMMISSAIRE »)

50 / 100 €

LOT N° 42

CHRYSLER 

 

CENDRIER EN MÉTAL, 

MÉDAILLON CENTRAL GRAVÉ 

DIMENSIONS 16 X 16 CM
BON ÉTAT

40 / 60 €

LOT N° 43

OUAKA 

BOUGIE, DANS SON EMBALLAGE 

D’ORIGINE

75 / 100 €

LOT N° 44

PAIRE DE LUNETTES

 PILOTE 

ECRIN D’ORIGINE 

ÉTAT D’USAGE 

40 / 60 €
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LOT N° 45

JOUSTRA 

ALPINE FILOGUIDÉE NEUVE

DIMENSIONS : 38 X 15 CM

50 / 75 €

LOT N° 46

CYCLORAMEUR 

EN TÔLE BRUTE

DIMENSIONS : 80 X 38 CM 

HAUTEUR : 47 CM
ÉTAT D’USAGE

40 / 60 €

LOT N° 47

SEV MARCHAL 

PAIRE DE PHARES LONGUE-

PORTÉE DE TYPE FANTASTIC 

AVEC LEUR SUPPORT

150 / 200 €

LOT N° 48

ALFA

JANTES EN TÔLE POUR ALFA 

ROMEO ALFETTA 

NEUVES DANS CARTON D’ORIGINE

400 / 600 €

LOT N° 49

MERCEDES-BENZ 

LOT DE 4 JANTES GULLI SUR 

PNEUS GOODYEAR (225/55/16)

400 / 800 €
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LOT N° 50

BBS MAHLE

 

LOT DE 4 JANTES TRX SUR 

PNEUS FULDA (195/70/14)

300 / 600 €

LOT N° 51

LAMBORGHINI JALPA 

 

VOLANT EN CUIR 

EXCELLENT ÉTAT

200 / 400 €

LOT N° 52

SCHEDONI POUR FERRARI 

  

SET DE DEUX VALISES 

ET DEUX VANITY DE FERRARI 

TESTAROSSA CUIR TAN

DIMENSIONS : 

– 58 X 60 X 12 CM

– 58 X 62 X 12 CM

DEUX VANITY 35 X 23 X 13 CM

TROIS NEUFS, UNE VALISE EN ÉTAT D’USAGE

2 500 / 3 500 €

LOT N° 53

SATAM 

POMPE À ESSENCE MODÈLE 

DC9, CIRCA 1950, ENTIÈREMENT 

RESTAURÉE ET REPEINTE AUX 

COULEURS DE LA MARQUE 

ESSO, PISTOLET D’ORIGNE, 

MONTÉE SUR ROULETTES 

HAUTEUR : 170 CM 

4 500 / 6 000 €
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LOT N° 54

SATAM 

 

POMPE À ESSENCE MODÈLE 

DC9, CIRCA 1950, ENTIÈREMENT 

RESTAURÉE ET REPEINTE AUX 

COULEURS DE LA MARQUE BP, 

PISTOLET D’ORIGNE, MONTÉE 

SUR ROULETTES 

HAUTEUR : 170 CM 

4 500 / 6 000 €

LOT N° 55

MORELLET-GUÉRINEAU 

 

FERRARI 156 

SHARKNOSE SPA LUXE, 

CIRCA 1960 

VOITURE À PÉDALES 

POUR ENFANT

EN TÔLE PEINTE

EN L’ÉTAT

1 000 / 1 500 €

LOT N° 56

PEUGEOT 204 

 

PETITE VOITURE À PÉDALES 

EN TÔLE

LONGUEUR : 110 CM

LARGEUR : 50 CM

HAUTEUR : 36 CM

EN BON ÉTAT D’USAGE 

200 / 400 €
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LOT N° 57

1993 - FERRARI 348 TS KIDDY

PAR AGOSTINI AUTOJUNIOR

CHÂSSIS N°0258

 

Voiture pour enfant à moteur 

thermique

Carrosserie en fibre de verre sur 

châssis tubulaire

Moteur de marque Briggs & Stratton

Boite de vitesses automatique avec 

inverseur marche avant/arrière

Freinage à disques

Phares électriques

Deux sièges séparés en simili cuir gris

Tableau de bord factice

Volant trois branches

Capot arrière ouvrant

État d’origine

Longueur : 230 cm  

Largeur : 100 cm 

Hauteur : 70 cm environ

UN DES DERNIERS EXEMPLAIRES DE CETTE 

PETITE SÉRIE DE FERRARI 348, DU FABRICANT 

ITALIEN AGOSTINI AUTOJUNIOR, SPÉCIALISÉ 

DANS LA REPRODUCTION DE VOITURES 

MYTHIQUES POUR ENFANT

8 000 / 12 000 € 
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22	  LOT N°101	 1969	 FIAT 500 F

23	  LOT N°102	 1998	 FIAT SEICENTO SPORTING

24	  LOT N°103	 1983	 CITROËN 2CV FRANCE 3

25	  LOT N°104	 1972	 BMW 2500

26	  LOT N°105	 1969	 MG B GT MK II

27	  LOT N°106	 1991	 BMW 320i CABRIOLET

28	  LOT N°107	 1976	 MERCEDES-BENZ 200 BERLINE

29	  LOT N°108	 1984	 MERCEDES 230 CE

30	  LOT N°109	 1991	 PORSCHE 968 CABRIOLET

31	  LOT N°110	 1987	 PORSCHE 928 S4

32	  LOT N°111	 1988	 PORSCHE 944 TURBO CUP

34	  LOT N°112	 1963	 JAGUAR MK2 3.8L

35	  LOT N°113	 1976	 ROLLS-ROYCE SILVER SHADOW

36	  LOT N°114	 1995	 FORD ESCORT RS COSWORTH

38	  LOT N°115	 1982	 VOLKSWAGEN GOLF GTI

39	  LOT N°116	 2009	 LAND ROVER DEFENDER 90 TD4 (FOURGON) MODIFIÉ PAR HOBTH

40	  LOT N°117	 1993	 FERRARI 348 SPIDER

42	  LOT N°118	 1980	 PORSCHE 911 TURBO

44	  LOT N°119	 1969	 JAGUAR TYPE-E SÉRIE 2 4,2L ROADSTER

46	  LOT N°120	 1969	 ALFA ROMEO SPIDER DUETTO 1300 JUNIOR « OSSO DI SEPPIA »

47	  LOT N°121	 1963	 ALFA ROMEO GIULIA SPRINT

48	  LOT N°122	 1969	 PORSCHE 911 2.2L E TARGA

50	  LOT N°123	 2002	 PORSCHE 911 TYPE 996 TARGA

52	  LOT N°124	 1972	 JAGUAR TYPE-E SÉRIE 3 V12 COUPÉ

53	  LOT N°125	 1959	 ROLLS-ROYCE SILVER CLOUD I

54	  LOT N°126	 1960	 MERCEDES-BENZ 190 SL

56	  LOT N°127	 1988	 ROVER MINI SPECIAL “RESTOMOD” AUSTIN MINI MK1 PAR “HOBTH”

58	  LOT N°128	 1963	 RENAULT DAUPHINE 1093 EX MICHEL HOMMELL 

59	  LOT N°129	 1973	 CITROËN DS 23 IE PALLAS

60	  LOT N°130	 1964	 PORSCHE 356 C COUPÉ KARMANN

62	  LOT N°131	 1995	 BMW 840 CIA 

63	  LOT N°132	 1982	 VOLKSWAGEN GOLF GTI CABRIOLET BIEBER

64	  LOT N°133	 1976	 MERCEDES-BENZ 450 SL

65	  LOT N°134	 1991	 JAGUAR XJS V12 CABRIOLET

66	  LOT N°135	 1990	 VOLKSWAGEN POLO FANCY

67	  LOT N°136	 1960	 PORSCHE DIESEL JUNIOR L108
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LOT N° 101

1969 – FIAT 500 F

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N°110F*2047636
	 MOTEUR N°110F.000*2159345
	

	 Le charme de l’Italie sur quatre roues

	 Version F plus évoluée que les premiers modèles

	 État général satisfaisant

	 Couleur solaire attractive 

	 7 000 / 9 000 €   SANS RÉSERVE

AUTOMOBILES DE COLLECTION
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LOT N° 102

1998 - FIAT SEICENTO SPORTING

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N° ZFA18700000010841
	 MOTEUR N°8.197.279

	

	 Modèle atypique de sportivité à bas coût 

	 Belle configuration et origine suisse

	 Moins de 120 000 km

	 Carnet, manuels et double de clé

	 6 000 / 9 000 €
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LOT N° 103

1983 - CITROËN 2CV FRANCE 3

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N° VF7AZKA0093KA5789
	
	

	 Série limitée d’une icône de l’automobile française

	 Vraie deuxième main avec historique complet 

	 Bel état d’origine et fonctionnement agréable

	 Carnet d’entretien et manuels dans leur pochette 

	 8 000 / 12 000 €

AUTOMOBILES DE COLLECTION
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LOT N° 104

1972 - BMW 2500

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N°2040195
	
	

	 Dessin typé et moteur emblématiques de BMW

	 Voiture française d’origine à l’historique clair

	 Bel état de conservation et faible kilométrage

	 Six cylindres en ligne en pleine forme, réel agrément d’utilisation

	 15 000 / 20 000 €
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LOT N° 105

1969 – MG B GT MK II

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N°GHD4179652G
	 MOTEUR N°18V582-H20294
	

	 Ligne type « fastback » signée Pininfarina

	 Intéressante version Mark II

	 Bon état général et manuel d’utilisation

	 Idéal pour un premier achat 

	 10 000 / 15 000 €

AUTOMOBILES DE COLLECTION
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LOT N° 106

1991 - BMW 320i CABRIOLET

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N°WBABA31060EB79170
	 MOTEUR N°206EE20937199
	

	 Monument du youngtimer allemand et idéal pour accéder au 6 en ligne

	 Cabriolet élégamment configuré avec des options intéressantes

	 Exemplaire français avec moins de 176 000 km au compteur

	 Importante révision mécanique générale en février 2023

	 16 000 / 24 000 €
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LOT N° 107

1976 – MERCEDES-BENZ 200 BERLINE

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS 
	 CHÂSSIS N°12302010012510
	
	

	 Modèle déterminant dans l’établissement de la réputation Mercedes 

	 Une des premières phase 1 avec seulement 60 000 kms d’origine

	 Pimpante couleur « Englischrot », intérieur comme neuf, toit ouvrant et radio Becker 

	 Carnet d’entretien, manuels, dossier d’historique complet et accessoires

	 12 000 / 16 000 €

AUTOMOBILES DE COLLECTION
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LOT N° 108

1984 - MERCEDES 230 CE

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS 
	 CHÂSSIS N°WDB1232431A046988
	
	

	 Le meilleure du confort et de la qualité allemande dans un coupé statutaire 

	 Phase 3 la plus aboutie, française d’origine, même propriétaire depuis 1994, avec moins de

	 100 000 kms 

	 Remarquable état de conservation, belle combinaison de couleurs et boîte 5 vitesses 

	 Carnet d’entretien, dossier d’historique complet et accessoires d’époque 

	 20 000 / 30 000 €
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LOT N° 109

1991 – PORSCHE 968 CABRIOLET

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N°WPOZZZ96ZNS830196
	 MOTEUR N°M44/43-42N00634
	 BOÎTE DE VITESSES N°G4400-2002146

	 Modèle d’efficacité et dernière vraie Porsche à moteur avant

	 Voiture d’origine française, 3ème main depuis plus de 20 ans

	 « Matching numbers », carnet, manuels et dossier d’historique

	 Révision et remplacement des pneumatiques à prévoir

	 18 000 / 26 000 €

AUTOMOBILES DE COLLECTION

Merci de noter que suite à une erreur administrative, le numéro de série indiquée sur le titre de circulation est
« WPOZZZ94ZNS830196 » au lieu de « WPOZZZ96ZNS830196 ».
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LOT N° 110

1987 – PORSCHE 928 S4 

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N°WPOZZZ92ZHS840952
	
	

	 Le V8 à l’avant, l’autre mythe de Porsche

	 Voiture d’origine française avec 145 000 kms

	 Même propriétaire depuis plus de 22 ans

	 Carnet d’entretien, manuels et historique

	 18 000 / 26 000 €
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1988

32



PORSCHE

LOT N° 111

1988 – PORSCHE 944 TURBO CUP

TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
CHÂSSIS N°WPOZZZ95ZJN101100
MOTEUR N°M44/52-47J00909

Version route avec moteur de course turbocompressé de la 944 de piste

Série limitée française à seulement 104 exemplaires 

Remarquable état de conservation

Révision mécanique générale récente

Seulement 110 000 kilomètres au compteur

Carnet d’entretien et manuel dans leur pochette

40 000 / 60 000 €

« Issue de La Porsche
Carrera Cup »
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VENTE DU 19.03



LOT N° 112

1963 - JAGUAR MK2 3.8L

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CARROSSERIE N°S018455	
	 CHÂSSIS N° P219995BW
	 MOTEUR N°LB973749

	 Berline de série « la plus rapide du monde »

	 Configuration associant élégance et sportivité

	 Moteur et couleurs d’origine

	 Important dossier d’historique

	 30 000 / 40 000 €

AUTOMOBILES DE COLLECTION
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LOT N° 113

1976 - ROLLS-ROYCE SILVER SHADOW

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N°SRX23717
	 MOTEUR N°23717

	 Modernité technologique sous un style classique

	 Couleurs, moteur et spécifications d’origine

	 Exemplaire français dans un état très attractif

	 Nombreux travaux récents, factures à l’appui

	 30 000 / 40 000 €
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VENTE DU 19.03



AUTOMOBILES DE COLLECTION

1995

36



FORD

LOT N° 114

1995 - FORD ESCORT RS COSWORTH

TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
CHASSIS N° WFOBXXGKABRM98916

Petite série d’un modèle de rallye taillé pour la route

Version à turbocompresseur Garret T25 plus exploitable et agréable 

que le T35

Exemplaire d’origine Suisse, dépourvu du volumineux aileron arrière

Équipé du toit ouvrant électrique et de la climatisation

Très bel état général avec moins de 21 000 km au compteur

Sort tout juste d’une importante révision, prêt à rouler

35 000 / 45 000 €

« Véritable groupe A de route »
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VENTE DU 19.03



LOT N° 115

1982 - VOLKSWAGEN GOLF GTI

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N°WVWZZZ17ZDW212205
	
	

	 La Golf GTI originelle avec la polyvalence accrue du 1800 cc3

	 Deuxième main avec dossier d’historique complet

	 Exemplaire en état d’origine totalisant moins 116800 kms 

	 Carnet d’entretien et manuels dans leur pochette

	 18 000 / 26 000 €

AUTOMOBILES DE COLLECTION
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LOT N° 116

2009 – LAND ROVER DEFENDER 90 TD4 (FOURGON) MODIFIÉ PAR HOBTH

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N°SALLDVAS89A777978
	
	

	 Intéressant phase 3 avec le TD4 2.4L à boîte de vitesses 6 rapports

	 Évocation de la série limitée « Autobiography » sortie en 2015

	 Sellerie en tweed Ralph Lauren à chevrons gris et blanc

	 Aménagement complet sur mesure par l’atelier « Hobth »

	 40 000 / 60 000 €
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VENTE DU 19.03



AUTOMOBILES DE COLLECTION

1993

40



FERRARI

LOT N° 117

1993 – FERRARI 348 SPIDER

TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
CHÂSSIS N°ZFFUA43B000098026

Ultime évolution de la gamme 348 et première Berlinetta V8 spider

Rarissime couleur « Canna di fucile » pour une voiture déjà rare

Exemplaire français dans les mêmes mains depuis plus de 12 ans

Totalise 91300 kilomètres avec un entretien à jour

Peinture d’origine et très bon état de conservation

Dossier de factures, manuel d’utilisation et accessoires présents 

60 000 / 80 000 €

« Version spider fabriquée 
à seulement 1090 exemplaires »
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VENTE DU 19.03



AUTOMOBILES DE COLLECTION

1980

42



PORSCHE

LOT N° 118

1980 - PORSCHE 911 TURBO

TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
CHÂSSIS N°WPOZZZ93A0070167
MOTEUR N°930/60*6700179*

Version 3.3L de 300 chevaux, véritable supercar des années 1980

Configuration rare avec kit carrosserie « Kremer » Porsche Exclusive

Voiture « matching numbers » en très bel état de conservation 

Seulement 106 500 kilomètres d’origine

Historique clair et documenté avec important dossier

Carnet, manuels et accessoires d’époque

100 000 / 150 000 €

« Diablement efficace »
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VENTE DU 19.03



AUTOMOBILES DE COLLECTION

1969

44



JAGUAR

LOT N° 119

1969 – JAGUAR TYPE-E SÉRIE 2 4,2L 
ROADSTER

TITRE DE CIRCULATION AMÉRICAIN / CERTIFICAT 
DE DÉDOUANEMENT 846-A ET ATTESTATION FFVE 
FOURNIS / A IMMATRICULER EN COLLECTION
CHÂSSIS N°1R10203
CARROSSERIE N°4R4529
MOTEUR N°7R6674-9
BOÎTE DE VITESSES N°KE8110

Agrément mécanique de la type-E série 1 et confort de la série 3

Intéressante version roadster en boîte de vitesses manuelle

Voiture intégralement restaurée en France

Plus de 63 000 € de factures ces deux dernières années

Exemplaire « matching numbers », rare dans cet état

Rapport d’expertise détaillé disponible

95 000 / 95 000 €

« Soixantenaire qui reste sans 
aucun doute l’une des plus belles
voitures du monde »
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LOT N° 120

1969 - ALFA ROMEO SPIDER DUETTO 1300 JUNIOR « OSSO DI SEPPIA » 

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N°1671284
	 MOTEUR N°AR00530*23505
	

	 Recherchée série « Coda Longa » signée Pininfarina

	 Voiture jamais restaurée, état d’origine rare

	 Même propriétaire dans le Sud de la France pendant 34 ans

	 Moteur refait il y a quelques années, factures à l’appui 

	 35 000 / 45 000 €

AUTOMOBILES DE COLLECTION
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LOT N° 121

1963 - ALFA ROMEO GIULIA SPRINT 

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N°354863
	 MOTEUR N°AR00502*15559
	

	 Attractive type 10112, mieux finie et plus puissante

	 Moteur entièrement restauré en 2017

	 Nombreux travaux ces dernières années 

	 Pré-équipé pour compétitions historiques

	 56 000 / 68 000 €
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VENTE DU 19.03



AUTOMOBILES DE COLLECTION

1969

48



PORSCHE

LOT N° 122

1969 – PORSCHE 911 2.2L E TARGA

TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS 
CHÂSSIS N°9110210184
MOTEUR N°911/01-6200382

Polyvalent modèle 2.2L à injection mécanique développant 155 ch

Éclatante couleur « Viper Green » et bel état général 

avec expertise à l’appui

Moteur restauré chez Porsche Classic à Vélizy en 2016 

pour près de 20 000 €

Une 911 classique encore presque abordable pour l’instant… 

80 000 / 100 000 €

« Le meilleur des deux mondes »
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VENTE DU 19.03



AUTOMOBILES DE COLLECTION

2002
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« 5142 exemplaires produits
seulement et encore moins
en boite manuelle »

PORSCHE

LOT N° 123

2002 – PORSCHE 911 TYPE 996 TARGA

TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
CHÂSSIS N°WPOZZZ99Z2S631620
MOTEUR N°M96/03-66221285
BOÎTE DE VITESSES N°G96/01-1013756

Phase 2 améliorée de 996, type majeur dans l’évolution de la mythique 911

Désirable et rare version Targa en boîte de vitesses manuelle

Voiture 2ème main d’origine française à l’historique limpide

Régulièrement et exclusivement entretenue dans le réseau de la marque

Moins de 45 000 kilomètres d’origine et excellent état de conservation

Carnet d’entretien, manuels, dossier, double de clés et housse

50 000 / 60 000 €
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VENTE DU 19.03



LOT N° 124

1972 – JAGUAR TYPE-E SÉRIE 3 V12 COUPÉ 

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N°1S72058BW
	 MOTEUR N°7S-3546SB

	 Ultime série, la plus aboutie, d’un mythe de l’automobile

	 Boîte de vitesses automatique optionnelle

	 Moteur et combinaison de couleurs d’origine

	 Carnets et manuels d’époque

	 55 000 / 75 000 €

AUTOMOBILES DE COLLECTION
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LOT N° 125

1959 - ROLLS-ROYCE SILVER CLOUD I

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N°SHF227
	
	

	 La plus aristocratique et emblématique des Rolls-Royce

	 Même propriétaire depuis plus de 25 ans

	 Configuration deux tons et état de présentation authentique

	 Peu roulé ces dernières années, révision générale à prévoir

	 20 000 / 30 000 €
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VENTE DU 19.03



AUTOMOBILES DE COLLECTION

1960

54



MERCEDES-BENZ

LOT N° 126

1960 – MERCEDES-BENZ 190 SL 

TITRE DE CIRCULATION AMÉRICAIN / CERTIFICAT 
DE DÉDOUANEMENT 846-A ET ATTESTATION FFVE 
FOURNIS / A IMMATRICULER EN COLLECTION
CHÂSSIS N°121.040-10-016263
CARROSSERIE N°121.040-10-00304

Petite sœur de la 300 SL et véritable fondatrice de la lignée « SL »

Jamais restauré intégralement, très bel état de conservation

Travaux de mécanique et de carrosserie récents

Plus de 23 000 € de factures et rapport d’expertise disponibles

Teinte rouge éclatante avec intérieur cuir noir joliment patiné

Rétroviseur extérieur, autoradio Blaupunkt et montre de bord

120 000 / 150 000 €

« La cabriolet qui a séduit 
la planète entière »
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VENTE DU 19.03



AUTOMOBILES DE COLLECTION

1988
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MINI

LOT N° 127

1988 – ROVER MINI SPECIAL “RESTO-
MOD” AUSTIN MINI MK1 PAR “HOBTH”

TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
CHÂSSIS N°SAXXL2S10 21367469
MOTEUR N°99HB81P153560

Efficacité de la Mini special et pureté du style de la MK1 pour 

cette Mini unique

Transformation et restauration complètes par des professionnels

Plus de 25 000 € de factures et dossier d’expertise disponibles

Habitacle refait en cuir noir et tissu Komodo graphite de Jean-Paul Gaultier

Bagagerie assortie (deux pièces) créée sur mesure

Mini haute-couture, concentré du savoir-faire du tailleur mécanique « Hobth »

40 000 / 50 000 €

« La mini qui fait le maximum »
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VENTE DU 19.03



LOT N° 128

1963 - RENAULT DAUPHINE 1093 EX MICHEL HOMMELL

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N°67145
	 CAISSE N° 1720
	 MOTEUR N°670-05/161816

	 BOÎTE DE VITESSES N°330-02/10010

	 La plus exclusive des Renault Dauphine, taillée pour la compétition

	 Restauration de qualité dans l’Atelier du musée de l’Automobile

	 Peu roulé ces dernières années, révision à prévoir

	 Rapport d’expertise complet disponible

	 30 000 / 40 000 €

AUTOMOBILES DE COLLECTION
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LOT N° 129

1973 - CITROËN DS 23 IE PALLAS

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N° 01FG5656
	
	

	 La plus aboutie et la dernière DS

	 Désirable boîte de vitesses hydraulique

	 Bon état de conservation général

	 Nombreux travaux récents, près de 10 000 € de facture

	 25 000 / 35 000 €
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VENTE DU 19.03



AUTOMOBILES DE COLLECTION

1964

60



PORSCHE

LOT N° 130

1964 – PORSCHE 356 C COUPÉ KARMANN

TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
CHÂSSIS N° 215662
CARROSSERIE KARMANN N°215662
MOTEUR N°P*710767*

Ultime et avantageuse version C, la plus aboutie des 356

Moteur 75 chevaux et freins à disque

Un seul propriétaire en Californie de 1984 à 2021

Mécanique restaurée

Peinture récente de bonne facture

Porte-bagages chromé

85 000 / 105 000 €

« La première Porsche »
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VENTE DU 19.03



LOT N° 131

1995 – BMW 840 CIA

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N°WBAEF61060CC84755
	
	

	 Le prestige de la série 8 associé aux qualités du V8 4L 286 ch

	 Voiture d’origine française, 3ème main, avec moins de 50000 kms

	 Rare exemplaire en parfait état, révisé l’année dernière 

	 Carnet d’entretien, manuels et dossier d’historique complet

	 35 000 / 45 000 €

AUTOMOBILES DE COLLECTION
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LOT N° 132

1982 – VOLKSWAGEN GOLF GTI CABRIOLET BIEBER 

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N°WVWZZZ17ZCW638827

	 La première Golf cabriolet sans arceau

	 Seulement quelques dizaines d’exemplaires fabriqués

	 Avantageuse version GTI 1800 cc

	 Voiture entièrement restaurée

	 15 000 / 25 000 €
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VENTE DU 19.03



LOT N° 133

1976 - MERCEDES-BENZ 450 SL

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N°10704412034042
	
	

	 Un type de Mercedes emblématique avec une motorisation noble

	 Configuration représentative de son époque

	 Révision et remise en état récentes

	 Avantageuse version 4 places avec hard-top

	 22 000 / 28 000 €

AUTOMOBILES DE COLLECTION
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LOT N° 134

1991 - JAGUAR XJS V12 CABRIOLET 

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS 
	 CHÂSSIS N°SAJJNADW4EN180192
	 MOTEUR N° 855JO83290

	 Désirable version V12 cabriolet « facelift »

	 Élégante configuration et bel état d’origine

	 Moins de 123 000 km, carnet d’entretien à l’appui

	 Véhicule de luxe très abordable

	 18 000 / 26 000 €
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VENTE DU 19.03



LOT N° 135

1990 – VOLKSWAGEN POLO FANCY

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N°WVWZZZ80ZLY109997

	 Série spéciale « Fancy » en version coach 1.3L

	 Un seul et unique propriétaire jusqu’en 2022

	 Carnet, manuels, accessoires et moins de 19 500 kms certifiés

	 Révision mécanique générale récente (plus de 3 000 € de factures)

	 4 000 / 6 000 €   SANS RÉSERVE

AUTOMOBILES DE COLLECTION
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LOT N° 136

1960 – PORSCHE DIESEL JUNIOR L108

	 TITRE DE CIRCULATION FRANÇAIS
	 CHÂSSIS N°L2283
	
	

	 Modèle 108 junior L aux dimensions compactes

	 Livré neuf en France dans la Drôme

	 Entièrement restauré et fonctionnel

	 Barre de maintient passager

	 8 000 / 12 000 €
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VENTE DU 19.03
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PROCHAINE vente

JUIN
2023

INCLURE UN LOT DANS CETTE VENTE

TOUTE DEMANDE D’EXPERTISE EST GRATUITE ET CONFIDENTIELLE

+33 (0)6 85 60 32 57

CONTACT@COLLECTORCARSAUCTION.FR
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ORDRE D’ACHAT 

VENTE DU 19 MARS 2023 À 15H

Remise des ordres d’achats avant le dimanche 19 mars à 13h ou transmission des ordres par mails jusqu’au 
19 mars à 13h : mquesne@collectorcarsauction.fr

Je, soussigné, ………………………………………………........…

  Vous prie d’acquérir pour mon compte personnel jusqu’à la limite d’enchère indiquée (hors frais).

  Vous prie de m’appeler au téléphone pour le ou les numéros désignés ci-après.

&

Déclare avoir pris connaissance des conditions de vente annoncées.

Nom : …………………………………………………....	 Prénom : …………………………………………………

Tél. : ………………………………………………..…....	 Mobile  : …………………………………………………

E-mail : ……………………………………………………………………………………………..………………….................

Adresse : ………………………………………………………………………………………...............……..…………………

Nom : ………………………………………………....…	 Prénom : …………………………………………………

LA VENTE SERA ÉXÉCUTÉE AUX CONDITIONS DISPONIBLES À L’ÉTUDE
OU SUR WWW.INTERENCHERES.COM

Date : ………………………………………………....…	 Signature

N° LOT REMARQUESDésignation du lot
Montant maximum

de mon enchère
hors frais

   ………..        ……….......…………………………........        ....…….....................        .......................................................   

   ………..        ……….......…………………………........        ....…….....................        .......................................................   

   ………..        ……….......…………………………........        ....…….....................        .......................................................   

   ………..        ……….......…………………………........        ....…….....................        .......................................................   

   ………..        ……….......…………………………........        ....…….....................        .......................................................   

   ………..        ……….......…………………………........        ....…….....................        .......................................................   

   ………..        ……….......…………………………........        ....…….....................        .......................................................   

   ………..        ……….......…………………………........        ....…….....................        .......................................................   

   ………..        ……….......…………………………........        ....…….....................        .......................................................   
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CONDITIONS GENERALES D’ACHAT 
AUX ENCHERES PUBLIQUES
Agréement 46/2013 - Tél : +33 (0)4 28 39 00 20
592 boulevard Albert Camus 69500 Villefranche sur Saône
La maison de ventes Richard agit en tant que mandataire et 
pour le compte seul du vendeur. En cette qualité, la maison de 
ventes Richard agit comme mandataire du vendeur qui contracte 
avec l’acquéreur. Les relations entre la maison de ventes Richard 
et l’acheteur sont régies par les présentes conditions générales 
d’achat qui pourront être amendées par des avis écrits ou oraux 
avant la vente et qui seront mentionnés au procès-verbal de 
vente. En aucun cas, maison de ventes Richard ne saurait être 
tenue pour responsable d’une faute commise par le vendeur ou 
par l’acheteur. La vente sera faite expressément au comptant et 
conduite en Euros. Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, 
les frais suivants :
AUTOMOBILES : 16,67% HT + TVA AU TAUX EN VIGUEUR SOIT 20% TTC 
AUTOMOBILIA : 20% HT + TVA AU TAUX EN VIGUEUR SOIT 24% TTC

1  DISPOSITIONS PARTICULIÈRES APPLICABLES 
    AUX AUTOMOBILES DE COLLECTION
Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant 
les intéresser avant la vente aux enchères, et notamment pendant 
les expositions. La maison de ventes Richard se tient à la disposition 
des acquéreurs potentiels pour leur fournir des rapports sur l’état 
des lots. 
Les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports, des 
étiquettes et des indications ou annonces verbales ne sont que l’ex-
pression par la maison de ventes Richard de sa perception du lot, 
mais ne sauraient constituer la preuve d’un fait. 
Les indications données par la maison de ventes Richard sur l’exis-
tence d’une restauration, d’un accident ou d’un incident affectant 
le lot, sont exprimées pour faciliter son inspection par l’acquéreur 
potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle ou à 
celle de son expert. L’absence d’indication d’une restauration d’un 
accident ou d’un incident dans le catalogue, sur des rapports, des 
étiquettes ou transmises verbalement, n’implique nullement qu’un 
bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. Inverse-
ment la mention de quelque défaut n’implique pas l’absence de tous 
autres défauts. 
Seule l’authenticité des véhicules est garantie, en tenant compte des 
réserves éventuelles apportées dans la description. Les véhicules 
d’occasion ne bénéficient pas de la garantie légale de conformité 
de l’article L 217-2 du Code de la consommation. 
Les véhicules sont vendus en l’état. Les renseignements portés au 
catalogue sont donnés à titre indicatif. En effet, l’état d’une voiture 
peut varier entre le moment de sa description au catalogue et celui 
de sa présentation à la vente. L’exposition préalable à la vente se 
déroulant sur plusieurs jours et permettant de se rendre compte de 
l’état des véhicules, il ne sera admis aucune réclamation une fois 
l’adjudication prononcée. Il est conseillé aux acheteurs de se faire 
accompagner à l’exposition par un professionnel de l’automobile et 
de prendre connaissance des documents afférents à chaque véhi-

cule (titre de circulation, contrôle technique...) mis à leur disposition 
par la maison de ventes Richard. Les renseignements sur le véhicule 
(état, kilométrage reposant sur la lecture des compteurs....) portés 
au catalogue sont donnés à titre indicatif. 
Les acquéreurs sont réputés avoir pris connaissance des documents 
afférents à chaque véhicule, notamment les contrôles techniques et 
factures qui sont à leur disposition auprès de la maison de ventes 
Richard. Cependant, des véhicules peuvent être vendus sans avoir 
subi l’examen du contrôle technique en raison de leur âge, de leur 
état non roulant ou de leur caractère de compétition. Les véhicules 
provenant de l’étranger sont présentés sans contrôle technique fran-
çais. Le public devra s’en informer au moment de l’exposition et de 
la vente. 
Le texte en français est le texte officiel qui sera retenu en cas de 
litige. Les descriptions en anglais et les indications de dimensions 
en inches ne sont données qu’à titre indicatif et ne pourront être 
à l’origine d’une réclamation. Les renseignements portés au cata-
logue sont donnés à titre indicatif. Les reproductions des œuvres au 
catalogue sont aussi fidèles que possible, une différence de coloris 
ou de tons est néanmoins possible. Les dimensions ne sont données 
qu’à titre indicatif. 
Le changement d’immatriculation des véhicules est à la charge et 
sous la seule responsabilité de l’acheteur, notamment dans le res-
pect des délais légaux. 
Important : il est signalé que les véhicules proposés sont d’une 
époque où les conditions de sécurité et les performances étaient 
inférieures à celles d’aujourd’hui et qu’une grande prudence est 
recommandée aux acheteurs, surtout lors de la première prise en 
mains. Il est conseillé également, avant toute utilisation, de procéder 
à une remise en route et d’effectuer toute les vérifications néces-
saires (niveaux d’huile, pression pneus, etc ). La maison de ventes 
Richard ne pourra être tenue comme responsable pour un incident 
relevant d’une utilisation n’ayant pas tenu compte de ces recom-
mandations. Tout adjudicataire a l’obligation d’assurer son véhicule 
dès l’adjudication : la maison de ventes Richard ne saurait être te-
nue responsable des dommages survenus après l’adjudication. 

2  LA VENTE 
En vue d’une bonne organisation des ventes, les acquéreurs poten-
tiels sont invités à se faire connaître auprès de la maison de ventes 
Richard, avant la vente, afin de permettre l’enregistrement de leurs 
données personnelles. La maison de ventes Richard se réserve le 
droit de demander à tout acquéreur potentiel de justifier de son 
identité ainsi que de ses références bancaires et d’effectuer un dé-
posit. La maison de ventes Richard se réserve d’interdire l’accès 
à la salle de vente de tout acquéreur potentiel pour justes motifs. 
Toute personne qui se porte enchérisseur s’engage à régler per-
sonnellement et immédiatement le prix d’adjudication augmenté 
des frais à la charge de l’acquéreur et de tous impôts ou taxes 
qui pourraient être exigibles. Tout enchérisseur est censé agir pour 
son propre compte sauf dénonciation préalable de sa qualité de 
mandataire pour le compte d’un tiers, acceptée par la maison de 
ventes Richard. Nous rappelons à nos vendeurs qu’il est interdit 
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d’enchérir directement sur les lots leur appartenant. Le plus offrant 
et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. 
En cas de double enchère reconnue effective par le Commis-
saire-priseur, le lot sera remis en vente, tous les amateurs présents 
pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.
Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans la salle 
de vente. Toutefois, la maison de ventes Richard pourra accepter 
gracieusement de recevoir des enchères par téléphone d’un ac-
quéreur potentiel qui se sera manifesté avant la vente. La maison 
de ventes Richard ne pourra engager sa responsabilité notamment 
si la liaison téléphonique n’est pas établie, est établie tardivement, 
ou en cas d’erreur ou d’omissions relatives à la réception des en-
chères par téléphone. La maison de ventes Richard pourra accep-
ter gracieusement les ordres d’enchérir qui ont été transmis, sans 
toutefois engager sa responsabilité notamment en cas d’erreur ou 
d’omission de l’ordre écrit.
Le montant de la TVA correspond aux taux en vigueur soit 20% et 
est incluse dans le prix d’adjudication. La TVA sur les frais est ré-
cupérable pour le professionnel français et est remboursable pour 
un acheteur hors UE sur présentation des justificatifs d’exportation 
hors UE ou pour un adjudicataire professionnel justifiant d’un nu-
méro de TVA intracommunautaire et d’un document prouvant la 
livraison dans l’État membre. 

3  DIVERS 
Les voitures françaises de plus de 75 ans au moment de la vente 
et d’une valeur supérieure à 50 000€ sont dans l’obligation de 
présenter un passeport d’exportation en cas de sortie du territoire 
français et une licence d’exportation en cas de sortie du territoire 
européen. Ces formalités sont soumises à des délais d’environ 
trois mois pour les passeports et un mois supplémentaire pour les 
licences. La maison de ventes Richard ne pourra être tenue res-
ponsable des délais du ministère de la culture. Aucun véhicule ne 
pourra être délivré sans ce document. 

4  RÈGLEMENT DES ACHATS 
Nous recommandons vivement aux acheteurs de nous régler par 
carte bancaire ou par virement bancaire. Conformément à l’ar-
ticle L.321-14 du code du commerce, un bien adjugé ne peut être 
délivré à l’acheteur que lorsque la société en a perçu le prix ou 
lorsque toute garantie lui a été donnée sur le paiement du prix 
par l’acquéreur. 

MODES DE PAIEMENT ACCEPTÉS : 
En ligne, par carte bancaire sur notre site www.richardmdv.com 
Par virement, CIC : 10096 18045 00068207704 56 
BIC : CMCIFRPP / IBAN : FR76 1009 6180 4500 0682 0770 456 
Seuls les virements OUR seront acceptés (les frais éventuels de 
virement sont à la charge de l’adjudicataire) 
Par chèque, attention : Si le règlement est effectué par chèque, 
la délivrance des lots ne peut être immédiate et dépend du délai 
d’encaissement du chèque par la banque et l’absence de rejet de 
celui-ci par la banque (environ 2/3 semaines de délai). 

En espèces, dans la limite de 1 000 € frais compris ou 15 000 € 
pour les non-résidents Français, personnes physiques n’agissant 
pas à des fins professionnelles sur justificatif fiscal de résidence 
étrangère). 

5  DÉFAUT DE PAIEMENT 
La maison de ventes Richard réclamera à l’adjudicataire défaillant 
des intérêts au taux légal majoré de 5 points et le remboursement 
des coûts supplémentaires engagés par sa défaillance, avec un 
minimum de 500€, incluant en cas de revente sur folle enchère : 
-la différence entre son prix d’adjudication et le prix d’adjudica-
tion obtenu lors de la revente -les coûts générés par ces nouvelles 
enchères. À défaut d’un règlement dans les 30 jours, une pénalité 
de retard de 10% sera imputée à votre bordereau. 

6  STOCKAGE ET LIVRAISON À L’ISSUE 
    DE LA VENTE 
Les véhicules pourront être retirés sur rendez-vous à partir du lundi 
20 mars 2023 et après règlement intégral du montant d’adjudica-
tion et des frais. Les véhicules seront transportés le lundi 20 mars 
et stockés pour une durée de 5 jours pour la somme de 250 € 
HT à l’adresse suivante : MDS Parc, 18 Av. Maréchal Juin, 69720 
Saint-Laurent-de-Mure, ou Palace Garage, 31 Rue Coignet, 
69003 Lyon. Passée cette date, l’acheteur réglera, en sus de 
l’adjudication et des frais, un forfait de 30 € HT par jour pour 
le stockage de son véhicule. La responsabilité d’incident lors du 
transfert n’étant pas à la charge de la maison de ventes Richard. 
Le stockage n’entraîne pas la responsabilité du Commissaire-Pri-
seur à quelque titre que ce soit. 
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de 
l’adjudicataire. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assu-
rer ses acquisitions, et la maison de ventes Richard décline toute 
responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encou-
rir, et ceci dès l’adjudication prononcée. Les lots seront délivrés 
à l’acquéreur en personne ou au tiers qu’il aura désigné et à qui 
il aura confié une procuration originale et une copie de sa pièce 
d’identité.

7  COMPÉTENCES LÉGISLATIVE 
    ET JURIDICTIONNELLE 
Conformément à la loi, il est précisé́ que toutes les actions en res-
ponsabilité́ civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes 
volontaires et judiciaires de meubles aux enchères publiques se 
prescrivent par cinq ans à compter de l’adjudication ou de la pri-
sée. La loi française seule régit les présentes conditions générales 
d’achat. Toute contestation relative à leur existence, leur validité, 
leur opposabilité́ à tout enchérisseur et acquéreur, et à leur exé-
cution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de Paris 
(France).

8  CREDITS PHOTOS
Thomas Besson, Quentin Decorps, Antonin Delas, Arnaud 
Demasier, Hugo Massit, Erick Saillet
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